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Импресум: 

„Билтен Града Требиња“ 
је електронски информатор 
Градске управе Требиње. 

Излази мјесечно. 
Билтен припрема Стручна служба 

Градоначелника. 
 

Адреса: 
Вука Караџића бр. 2 

Требиње 89 101 
Босна и Херцеговина 

 
Ел. пошта: 

grad@trebinje.rs.ba 
 

Телефон: 
+387 59 273 460 

 
Факс: 

+387 59 260 742 
 

http://www.trebinje.rs.ba 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:grad@trebinje.rs.ba
http://www.trebinje.rs.ba/


 
 

 

 3 

 
 
 
 

С А Д Р Ж А Ј: 
 

• Радови у Старом граду теку планинараном динамиком 

 

• 5. сједница Скупштине града: Усвојени годишњи планови рада 

градоначелника и Градске управе и јавних установа и предузећа 

 

• Уз подршку МЕГ пројекта изграђен магистрални водовод Талежа-Церовац 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 4 

05.02.2025. 

Радови у Старом граду теку планинараном 

динамиком 

 

 
Градоначелник Требиња Мирко Ћурић обишао 

је данас радове на посљедњој фази поплочавања 

улица Старог града, која је у току и која треба да 

буде завршена до почетка љета. 

Ћурић је истакао да се радови изводе 

планираном динамиком. 

„Радове са 1.100.000 КМ финансира Град 

Требиње. Вјерујем да ће све, као и до сада, бити 

урађено добро и да ће сви бити задовољни новим 

изгледом Старог града. У току је и разрада 

пројекта за поплочавање Трга Травуније. Имамо 

и идеју да на једном дијелу тога трга урадимо 

фонтану по цртежу Јована Дучића“, навео је 

Ћурић. 

Директор Музеја Херцеговине Ивана Грујић 

навела је да ће се уз грађевинске радове радити 

и сондажа, која ће омогућити да се на 

квалитетнији начин сагледају потенцијални 

археолошки остати испод постојећег Старог 

града. 

Она је навела да су наишли на одређене 

сухозидине, али да је за сада тешко говорити о 

чему је тачно ријеч и да ли имају историјски 

значај. 

„Имамо и одређену фото-документацију, што 

нам, такође, колико-толико олакшава посао, бар 

што се тиче мјеста гдје да извршимо сондажу“, 

навела је Грујићева. 

Директор фирме „Поробић“ д.о.о., којој су 

повјерени радови, Зоран Поробић, навео је да 

радови теку по плану. 

„Ово је посебно важно културно-историјско 

мјесто и никада са сигурнишћу не смије да се 

каже да ћемо све рокове испоштовати јер може 

да се догоди да се пронађе значајна историјска 

грађа, али, ипак, оно што је до нас – урадићемо 

као и до сада – квалитетно и уз поштовање 

рокова“, казао је Поробић. 

 

14.02.2025. 

5. сједница Скупштине града: Усвојени 

годишњи планови рада градоначелника и 

Градске управе и јавних установа и 

предузећа 

 

 
 

Скупштина града Требиња данас је са 17 гласова 

за, пет против и једним уздржаним гласом, 

усвојила годишњи план градоначеника и 

Градске управе Требиња за 2025. годину. 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић је 

истакао да је годишњи програм рада 

градоначеника и Градске управе базиран на 

Стратегији развоја Требиња од 2018. До 2027. 

године. 

„Осврнули смо се и на пројекте који су урађени 

и започети у 2024. години, попут радова на 

реконструкцији и унапређењу комуналне 

мреже, радова на водоводној мрежи, на 

саобраћајној инфраструктури, поплочавању 

Старог града. Остварен је значајан напредак, али 

треба наставити и даље радити. Конкурисали 

смо за титулу Европски град спорта, која ће 

Требињу бити додијељена у текућој години, у 

којој ће бити организован низ спортских 

догађаја. У годишњем плану рада, средства су 

планирана у износу 13 985 419 КМ, од којих је 

из буџета 7 666 500 КМ, остало је из других 

извора финансирања, а сви планови усаглашени 

су са градским буџетом”, рекао је Ћурић. 
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У односу на 2018. годину, додаје први човјек 

града, примјетна су повећања у броју 

планираних и реализованих пројеката. 

“Из области подршке пољопривреде, са осам се 

тежи ка 100 пројеката у овој години, у туризму – 

са пет на садашњих 12, у области иновативнoг 

образовања – са нула тежимо ка пет, у спорту са 

пет на 30”, прецизирао је он. 

Градоначелник Ћурић је указао да су у 

годишњем плану рада прецизирани планирани 

пројекти, али да то не значи да ће се стићи да се 

све заврши у овој години. 

“Сва расположива средства уложићемо у оно 

што је планирано, наставићемо да све пројекте 

доведемо до циља”, истакао је он. 

Усвојен нови Пословник о раду Скупштине 

града Требиња 

Требињски одборници данас су, са 11 гласова за 

и шест против, усвојили нови Пословник о раду 

Скупштине града Требиња, у циљу 

транспарентнијег и продуктивнијег рада 

парламента. 

Бранислав Грубач, испред Комисије за прописе 

је рекао да је приједлог новог Пословника 

урађен у складу са Законом о локалној 

самоуправи и Статутом Града Требиња, те 

општим принципима добре парламентарне 

праксе, а, у највећој мјери, у аналогији са 

Пословником о раду НСРС. 

У уводним напоменама, Томо Вујиновић, 

вршилац дужности секретара Скупштине града 

је, поред осталог, навео да је новим 

Пословником реплика по једној тачки дневног 

реда ограничена на два минута, да се уводи нова 

мјера одузимања ријечи док траје расправа те да 

се посебним чланом прецизно дефинише 

формирање клубова, како не би било омогућено 

“позајмљивање” одборника за формирање 

клубова одборника. 

“Није природно да једна политичка партија 

позајмљује одборнике другом клубу. 

Скупштина треба да буде продуктивна и 

ефиксна, отуд је важно доношење новог 

Пословника о њеном раду”, рекао је Здравко 

Бутулија, предсједник градског парламента. 

Усвојени програми рада јавних установа, 

предузећа и Аграрног фонда града Требиња 

Скупштина града Требиња данас је, већином 

гласова, усвојила појединачне програме рада 

јавних установа и предузећа, чији је оснивач 

Град Требиње те Аграрног фонда Града 

Требиња за 2025. годину. 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић рекао је 

да већ анализирају рад начелника градских 

одјељења и директора. 

„Када се конкурише за мјесто директора или 

начелника неког одјељења, постоји јавни позив, 

услови и школске спреме које могу 

конкурисати. Свједоци сте да смо мијењали 

директоре и начелнике који нису испунили 

критеријуме које је радно мјесто од њих 

захтјевало. На начелнику одјељења или 

директору је лидерство и добра организација 

посла. Оно што се највише од њих тражи јесте 

одговорност и рад, без обзира на факултет који 

су завршили. Имамо доста примјера да особа 

које има факултет у струци, опет адекватно не 

одговори задатку“, навео је Ћурић, одговарајући 

на примједбе опозиционих одборника о 

некомпетентности појединих начелника 

одјељења или директора појединих јавних 

установа за функцију коју обављају. 

Он је додао да ће ускоро добити и извјештаје о 

томе ко је од начелника и директора одговорио 

задатку, односно испунио оно што се од њега 

очекивало а ко није. 

Повољније цијене паркингa у бившој 

касарни 

Одборници Скупштине града Требиња данас су 

једногласно подржали одлуку о повољнијим 

цијенама паркирања на затвореном паркингу у 

улици Степе Степановића. 

Према новој одлуци, цијена једног сата 

паркирања убудуће ће бити једну КМ током 

цијеле године, док је досадашња цијена била 1,5 

КМ. 

Цијена мјесечне карте сада ће бити 20 КМ 

умјесто досадашњих 30 КМ, док ће нова цијена 

годишње карте бити 220 КМ, а до сада је била 

360 КМ. 

Добровољни даваоци крви, који су даровали 

више од 40 доза ове драгоцјене течности, 

убудуће ће моћи бесплатно користити овај 

паркинг. 

„Добровољни даваоци који су крв даровали 40 и 

више пута са пребивалиштем у Требињу, а 

таквих је тренутно око 60, имају право на 

бесплатну паркинг карту за паркирање на 

затвореном паркингу у улици Степе 

Степановића. Овај паркинг има 187 мјеста, од 

тога је 30 резервисано и шест мјеста су за особе 

са инвалидитетом. На сљедећој скупштини ћемо 

предложити да број паркинг мјеста за ову 

категорију становништва, на овом и на још 
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неким локацијама у граду буде повећан. Послије 

ове одлуке, анализираћемо стање заузетости 

овога паркинга у наредна три мјесеца, у 

зависности колика ће попуњеност бити и ако не 

буде велика, предложићемо скупштини увођење 

неких нових одлука и попуста за одређене 

категорије“, навео је начелник Одјељења за 

комунално-инспекцијске послове Спасоje 

Радовић. 

Морић нови начелник Одјељења за општу 

управу, Надаждин директор ЈУ 

„Требињеспорт“ 

На данашњем засједању Скупштине града 

Требиња, Божо Морић је изабран за новог в.д. 

начелника Одјељења за општу управу. 

Морић је завршио Факултет политичких наука 

Универзитета у Београду, као и мастер на 

Факултету организационих наука — ФОН, 

Универзитета у Београду. 

До сада је радио као самостални стручни 

сардник за односе с јавношћу у Стручној служби 

градоначелника. 

Разријешен је дужности директор ЈУ 

„Требињеспорт“ Милан Јанковић, због истека 

мандата, а за в.д. директора ове установе 

именован је Милорад Надаждин, професор 

физичке културе. 

Надажин је до сада радио као професор 

физичког васпитања и директор ОШ „Свети 

Василије Тврдошки и Острошки“. 

 

 

21.02.2025. 

Уз подршку МЕГ пројекта изграђен 

магистрални водовод Талежа-Церовац 

 

 
 

Представници Града Требиња и МЕГ пројекта 

(Пројекта општинског еколошког управљања) 

обишли су главни водовод Требиње-Иваница, 

дионица Талежа-Церовац-Равно, којим је 

побољшано водоснабдијевање Церовца, 

смањени су губици воде у систему и отворена је 

и могућност да се на цјевовод прикопча и 

насеље Иваница у Општини Равно. 

Замјеник градоначелника Требиња Дражен 

Бошковић је рекао да се МЕГ пројекат у 

Требињу проводи од 2021. године, а да 

реализоване активности доприносе ефикаснијим 

и ефективнијим јавним услугама посебно у 

области водоснабдијевања. 

„Активности у оквиру МЕГ пројекта у 

претходном периоду допринијеле су 

побољшањима система локалне управе Града 

Требиња, укључујући рад Скупштине града и 

Градске управе, те побољшањима оперативне 

ефикасности јавног предузећа Водовод. Као 

признање за остварени напредак и увођење 

нових пракси којим се повећава ефикасност и 

ефективност рада локалне самоуправе, Град 

Требиње је у оквиру грант шеме за 2023. годину 

остварио финансијску подршку за реализацију 

инфраструктурног пројекта у области 

водоснабдијевања. Финансирана је изградња 

главног доводног цјевовода Требиње-Иваница, 

дионица Талежа – резервоар Иваница укупне 

вриједности 792.466 КМ од чега су средства 

МЕГ гранта износила од 214.320 КМ, а средства 

буџета Града Требиња 578.146 КМ. Изграђен је 

цјевовод дужине 4,2 километра који омогућава 

снабдијевање водом више села на територији 

града, те су створени предуслови за испоруку 

воде Иваници“, навео је Бошковић. 

Изградња водовода финансирана уз грантовску 

подршку подршку МЕГ2 пројекта, који 

заједнички финансирају Шведска, Влада 

Швајцарске, Влада Чешке Републике, те 

Европска унија, а проводи га Развојни програм 

Уједињених нација (УНДП) у БиХ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


